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“Zajedno smo proslavili 60 godina od 
proglašenja našeg dragulja - Špilje 
Vindija - paleontološkim spomenikom 

prirode!”



Kako bi zaustavili višegodišnji trend iseljavanja, u 
Općini Donja Voća pokrenuli su niz projekata vezanih 
uz obrazovanje, ulaganje u komunalnu infrastrukturu i 
razvoj turističke ponude. Načelnica općine Sanja Kočet 
istaknula je izgradnju prvog dječjeg vrtića te gradnju 
školsko – sportske dvorane na području općine, te 
veoma bitno ulaganje u lokalne prometnice jer bi 
ravnomjerna dostupnost javnih usluga i društvene 
infrastrukture sigurno pridonijelo boljoj kvaliteti 
života na području općine Donja Voća. 

Realizacija tih prioritetnih zadaća je započela, pa 
je tako  osigurano 500.000 eura za rekonstrukciju 
područne škole i prenamjenu u dječji vrtić čiji radovi 
se mogu očekivati već na proljeće 2025. godine. 
Obrazovanje mladih je visoko na listi prioriteta 
općinske uprave i načelnice Kočet, pa se uvijek u 
proračunu pokušava pronaći sredstava za stipendije, 
nagrade najuspješnijim učenicima, školu plivanja 
i ostale projekte koji se pripremaju u suradnji s 
osnovnom školom. Od ove, nove školske godine 2024., 
Općina je osigurala i nacionalna sredstva za besplatno 
učenje engleskog jezika za djecu predškolskog uzrasta 
te učenike od I. do IV. razreda te besplatnu školu 

nogometa. 
Voćanski kraj je doista prekrasan, no, prometno 
je dosta izoliran. Općinom ne prolazi niti jedan 

značajniji prometni pravac koji bi imao 
veće značenje za šire područje. Mreža 

županijskih i lokalnih cesta je relativno 
gusta, ali je niskog standarda i slabe 
kvalitete. Komunalna i prometna 
infrastruktura na području općine 
preduvjet su uspješnog razvoja 
te se maksimalno iskorištavaju 
mogućnosti fondova i nacionalna 
sredstva za njihovo uređenje, te je 
unazad nekoliko godina uloženo 
više od 500.000 eura u sanaciju 
županijskih i općinskih cesta te 

obnovu klizišta.
- Aktivnost u pripremi projekata 

i ažurnost i prijava na javne pozive 
itekako je prepoznatljiva za rad mog tima 

i ove općinske uprave, pa je tako ove godine 
prijavljeno projekata u vrijednosti većoj od 1,5 

milijuna eura samo za područje obnove lokalnih 
cesta na području općine te su isti uspješno aplicirani na 
objavljene javne pozive - rekla je načelnica Sanja Kočet, 
te dodala: 

- Brinemo o lokalnom gospodarstvu, obrtnicima 
i poljoprivrednicima te smo unazad dvije godine 
dodijelili potpore i za razvoj gospodarstva na području 
općine što je zasigurno pridonijelo i porastu, odnosno, 
čak dvostrukom povećanju obrtničkih djelatnosti na 
području općine - istaknula je načelnica Kočet.

Sredstva se izdvajaju za mlade poljoprivrednike, 
poduzetnike, ali i za stambeno zbrinjavanje mladih 
obitelji te ne čudi podatak kako Općina Donja Voća 
unazad godinu dana polako bilježi i rast doseljavanja 
mladih te vraćanje lokalnog stanovništva iz inozemstva. 
Kontinuirana briga je osobito za starije stanovništvo 
kroz projekt ‘Zaželi’ koji omogućuje brigu za 40-ak 
starijih i nemoćnih osoba na području općine, ali 
i zapošljavanje lokalnog stanovništva na provedbi 
projekta.

Rekonstrukcija i dogradnja DVD-a 
Uređuje se i dograđuje vatrogasni dom u Donjoj 

Voći, zgrada u kojoj se nalazila bivša škola, koji na 
proljeće dobiva potpuno novo ruho te postaje središnje 
mjesto društvenog života u općini Donja Voća. 

Donja Voća svojim razvojem 
otvara vrata za dolazak mladih obitelji 
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Ovdje se radi o najvećem kapitalnom projektu u 
povijesti Općine. Općina Donja Voća unazad nekoliko 
godina među vodećima je u županiji po rastu izdvojenih 
sredstava za civilnu zaštitu. Nakon kupnje navalnog 
vozila 2021. godine i izdvojenih 240.000 eura, Općina 
je u suradnji s DVD-om krenula u pripremu projekta 
rekonstrukcije i dogradnje zgrade DVD-a Donja Voća 
kroz program ruralnog razvoja ukupne vrijednosti 1,2 
milijuna eura. Ova investicija je prvenstveno bitna za 
unaprjeđenje kvalitete spašavanja i zaštite, a novi DVD 
bit će centar okupljanja za sve generacije te se završetak 
radova i službeno otvorenje očekuje na proljeće 2025. 
godine.

Posebni dragulj – spilja Vindija
Špilja Vindija u našoj općini je pravi arheološki biser 

Varaždinske županije i štoviše, kao takva je jedinstvena 
u svijetu po bogatstvu nalazišta neandertalaca. Uz 
to, služi kao dokaz kontinuirane nastanjenosti ovog 
kraja, pa je s pravom prije 60 godina proglašena 
paleontološkim spomenikom prirode. Značaja špilje 
Vindije itekako su svjesni u Općini Donja Voća te su 
povodom ovog jubileja ove godine pripremili bogat 
program koji je u sklopu “Dana špilje Vindije” trajao 
punih mjesec dana, od 31. svibnja do 29. lipnja 2024. 
godine. U sklopu obilježavanja, uz bogate raznovrsne 
sadržaje punih mjesec dana, održala se i škola u prirodi 
gdje je Općina Donja Voća u suradnji i partnerstvu 
s Osnovnom školom te Katedrom za prapovijesnu 
arheologiju Filozofskog fakulteta, pripremila niz 
aktivnosti, predavanja i radionice za djecu osnovne 
škole na području samog lokaliteta. S obzirom na 
slabiju razvijenost općine i veliku ograničenost 
financijskih resursa, svi sadržaji i aktivnosti u sklopu 
navedenog obilježavanja financirali su se isključivo 
nacionalnim sredstvima koja su osigurana prijavama 
na objavljene pozive, uz velike napore koji se ulažu u 
promociju voćanskog blaga.

 - Općinska uprava je unazad nekoliko godina 
pokrenula niz aktivnosti i inicijativa u svrhu očuvanja 
i daljnje zaštite naše špilje Vindije. Nakon adekvatne 
zaštite i nadzora ovog lokaliteta uz kontrolirani posjet, 
špilja Vindija može pridonijeti izvrsnoj promidžbi 
općine, Varaždinske županije ali i cijele Hrvatske - 
ponosno ističe načelnica Kočet.  

Uz navedene značajne projekte koji će ponajviše 
pridonijeti povećanju infrastrukturnog te društvenog 
standarda stanovništva na području općine Donja 
Voća, tu je i niz manjih, ali itekako bitnih projekata 
- od zaštite okoliša i uspostave mobilnog reciklažnog 
dvorišta, modernizacije javne rasvjete, potpune 
rekonstrukcije grobne kuće, pa sve do izgradnje fitness 
terena na otvorenome te pripreme projekata za daljnje 
unapređenje sportske infrastrukture.

 Događanja na Voći

 Ulaganja i projekti

 Udruge i ljudi

 Vijesti iz školskih klupa

 Kutak za najmlađe

Stranica 4 

Stranica 10 

Stranica 19 

Stranica 14

Stranica 28

Sadržaj



DOGAĐANJA NA VOĆI
Manifestacija “Dani špilje Vindija” oduševila Voćane i njihove goste 

Punih mjesec dana raznih događanja za sve uzraste

Špilja Vindija  koja  se nalazi 
u općini  Donja Voća pravi  je  
arheološki biser Varaždinske 
županije i štoviše, kao takva je 
jedinstvena u svijetu po bogatstvu 
nalazišta neandertalaca. Uz to, 
služi kao dokaz kontinuirane 
nastanjenosti ovog kraja, pa je s 
pravom prije 60 godina proglašena 
paleontološkim spomenikom 
prirode.  

 Značaja špilje Vidije itekako su 
svjesni u Općini Donja Voća te su 
povodom ovog jubileja pripremili 
bogat program koji je u sklopu 
“Dana špilje Vindije” trajao punih 
mjesec dana, od 31. svibnja do 29. 
lipnja.   

 “Naša prošlost i budućnost”
Početkom lipnja je pod 

pokroviteljstvom i suorganizaciji 
Općine Donja Voća i KUD-a ‘Voća’, 
održana 10. po redu manifestacija 
folklorno-edukativnog sadržaja 

“Špilja Vindija – naša prošlost i 
budućnost” koja je okupila veliki 
broj ljudi, ne samo iz Varaždinske 
županije već i iz susjednih 
slovenskih općina.  

Osim prigodnog predavanja 
prof.dr.sc. Ivora Karavanića, 
svjetski poznatog arheologa, autora 
mnogobrojnih radova na temu 
neandertalaca, članovi KUD-a Voća 
uprizorili su život neandertalaca 
kroz zanimljivu i poučnu priču. 

Profesor Karavanić je sa stručnog 
aspekta približio značaj špilje te 
razna zanimljiva otkrića vezana uz 
život neandertalaca, a okupljenima 
su se prigodnim riječima obratili i 
načelnica Sanja Kočet te varaždinski 
župan Anđelko Stričak. 

Načelnica je istaknula kako je 
općina unazad nekoliko godina 
pokrenula niz aktivnosti i inicijativa 
u svrhu očuvanja i daljnje zaštite 
špilje Vindije, ali i veće promocije 
njenog arheološkog značaja kroz 

pružanje mnogih edukativnih i 
zabavnih sadržaja za sve uzraste.   

– Ova manifestacija koja je 
pokrenuta u organizaciji KUD-a 
‘Voća’ 2014. godine povodom 50. 
jubileja od proglašenja Vindije 
zaštićenim geološko-paleontološkim 
spomenikom prirode svake godine 
privlači sve više posjetitelja i to 
nas veseli. Sigurna sam da nakon 
adekvatne zaštite i nadzora nad 
ovim lokalitetom, uz kontrolirani 
posjet, špilja Vindija može 

FOTO: Sanja Kočet

FOTO: Arheološka radionica
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pridonijeti izvrsnoj promidžbi 
općine, Varaždinske županije, ali i 
cijele Hrvatske - rekla je Kočet. 

Pohvalivši organizaciju 
manifestacije, župan je istaknuo 
kako su zahvaljujući špilji Vindija, 
Varaždinska županija i Republika 
Hrvatska upisane na kartu 
najznačajnijih arheoloških lokaliteta 
na svijetu. 

– Ovdje se nalazi, odnosno 
nalazilo se, pravo arheološko blago; 
ostaci voćanskog neandertalca te 
brojnih životinja, a isto tako kamene 
i koštane rukotvorine. Za sada jedino 
iz tih kostiju znanstvenici su uspjeli 
izvući DNA i ustvrditi da svaki 
Europljanin u sebi ima oko dva posto 

gena neandertalca. Kako bi još više 
dali na važnosti ovom lokalitetu, 
planiramo u suradnji s HAZU-om, 
Općinom Donja Voća te drugim 
zainteresiranim institucijama, 
izgraditi jedan prezentacijski 
centar koji bi bio dom Voćanskom 
neandertalcu, odnosno u njega bi 
smjestili sve ono arheološko blago 
koje je pronađeno ili će biti pronađeno 
u špilji Vindija. Njime bi svim 
posjetiteljima pokazali zašto je ova 
špilja važna, ne samo u županijskim 
i nacionalnim razmjerima, već i u 
svjetskim – rekao je župan Stričak. 

U obilježavanje ove vrijedne 
godišnjice bile su uključene i 
mnoge udruge s područja cijele 

općine Donja Voća pripremivši 
tako niz suvenira i domaćih 
proizvoda. Također, i Osnovna 
škola Andrije Kačića Miošića 
Donja Voća pridružila se “Danima 
špilje Vindija” u utorak 4. lipnja s 
pub kvizom, a tome je prethodila 
radionica studenata arheologije 
“Potraga za blagom u predšpiljskom 
prostoru”.   

‘Škola u prirodi’
Načelnica Kočet opisala je što se 

toga dana događalo.
– Odlučili smo odvesti djecu u 

školu u prirodi s jednom idejom: kako 
im približiti vrijednost i značaj špilje 
Vindije – prezentirala je načelnica.

Djeci su predavanje održali 
asistent na Katedri za prapovijesnu 
arheologiju Filozofskog fakulteta 
Marko Banda te studentice Mirna 
Šandrić i Katarina Lukač.

– Čast nam je biti ovdje jer špilja 
Vindija ima veliku važnost i značaj 
za ovaj kraj, ali i općenito za cijelu 
Republiku Hrvatsku – kazao je 
Banda.

U sklopu manifestacije “Dani 
špilje Vindije“ održana je i 
astronomska večer uz promatranje 
teleskopom. Brojni okupljeni 
mještani, ljubitelji astronomije i 
noćnog neba, s platoa kod igrališta 

FOTO: 60 godina špilje Vindija

FOTO: Astro večer



NK ‘Vindija’ imali su priliku 
kroz predavanje u trajanju od sat 
i pol saznati više o galaksijama, 
zvijezdama i maglicama te tajnama 
svemira.  

Na putovanje svemirskim 
prostranstvima u planetariju 
na otvorenom, pod zvjezdanim 
nebom, poveo ih je Vedran Vrhovac, 
potpredsjednik zagrebačkog 
astronomskog društva ‘Beskraj’ i 
voditelj portala Zvjezdopisi.com, 
a osim o nebu danas te u vrijeme 
neandertalaca, zajedno se potražilo 
odgovore na pitanja kako daleko 
možemo vidjeti u prošlost svemira, 
koji su najdalji objekti koje možemo 
vidjeti bez pomoći teleskopa te 
koje su granice našeg pogleda u 
beskonačnost svemira. 

Nakon predavanja, Zoran Novak 
iz astronomskom društva ‘Vega’ 
Čakovec okupljenima je dao 
nekoliko savjeta za promatranje 
svemirskih objekata, nakon čega 
se zavirilo kroz okular teleskopa 
s automatskim navođenjem i 
promatralo Mjesec i njegove kratere, 
svemirske skupove i spomenute 
maglice. Dan nakon se održala i 
radionica arheološkog iskapanja 
za osnovnoškolce pod vodstvom 
arheologinje Darije Dunjko 
Manhard. Kako bi djeci približili 
arheologiju i važnost špilje Vindije 
kao jednog od najznačajnijeg 
arheološkog i paleontološkog 
nalazišta Hrvatske, u simuliranom 
arheološkom nalazištu djeca su 
tražila predmete od keramike, 
stakla, metala (kovanice) te 
kamene alatke. Potom su ih, poput 
pravih arheologa, selektirali po 
kvadrantima te radili obradu i 
dokumentaciju istih. Rekonstruirali 
su i keramički vrč te su crtežima 
prikazivali ono što su pronašli.

Slavlje uz tortu
Na samom lokalitetu špilje 

održano je i prigodno predavanje 
o neandertalacima i samom 
istraživanju lokaliteta, a 
najzanimljivija informacija bila 

je da gen neandertalaca i svi mi 
danas nosimo. No, tu nije bio kraj 
iznenađenjima! Nakon radionice 
na stolove je umjesto edukativnih 
artefakata stigla velika torta – špilji 
za rođendan. Vrijedna obljetnica 
proglašenja špilje paleontološkim 
spomenikom prirode tako je 
proslavljena na najslađi mogući 
način, a prva kriška razrezana je uz 
pomoć načelnice Sanje Kočet. Nije 
izostala ni zajednička fotografija, 
a nakon toga je uslijedio povratak 
učenika u školu uz mnoštvo 
dojmova s ove neobične proslave 
rođendana.  

Na samom kraju bogatog 
programa manifestacije, krajem 
lipnja je održana treća po redu 

utrka ‘Špilja Vindija Trail & Dance’. 
Glavne dionice bile su na 5 i 10 
kilometara, a trčala se i vatrogasna 
utrka, kao i utrka voćanske mladeži.

Što se tiče atletske utrke, u cilj 
su prvi utrčali Karmelo Mrvica na 
utrci “Velika špilja“ 10 kilometara 
te od žena Marina Godinić. U 
utrci “Mala špilja“ na stazi od pet 
kilometara najbolji su bili Vedran 
Flebar te Gabrijela Benjak. Održana 
je i 2. Vatrogasna utrka gdje je na 
stazi od pet kilometara najbolji bio 
Saša Horvat među muškarcima te 
Ivana Zeljko među ženama, dok je 
Alen Flis prvi ušao u cilj u kategoriji 
vatrogasne mladeži. U kategoriji 
vatrogasnog pomlatka najbolji su 
bili David Telebar i Natalija Šincek. 

FOTO: Trail & dance
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Nagrade najboljima dodijelila je 
načelnica Sanja Kočet, a u dodjeli 
medalja su joj pomagali Aleksandar 
Lazić, Voćanski neandertalci i 
njihov prijatelj ‘vepar’.

Načelnica Kočet iznimno je 
zadovoljna trećim izdanjem utrke. 

 – Osim domaćih trkača stigli su i 
trkači iz Slovenije te BiH. Radi se o 
trećem izdanju utrke i ovo je zapravo 
završnica naše manifestacije “Dani 
špilje Vindije”, koja je trajala od 
31. svibnja. Posebno bih zahvalila 
Hrvatskoj turističkoj zajednici na 
izdašnim sredstvima – poručila je 
načelnica Kočet.

Predsjednik organizatora utrke 
Atletskog kluba Varaždin Josip 
Lacković, naglasio je da je ovo jedna 
lijepa priča.

– Ovdje smo treću godinu zaredom 
zahvaljujući Općini Donja Voća 
i načelnici Kočet. Bilo je oko 200 
natjecatelja, nije bilo nekakvih 
ozbiljnih problema i to je najbitnije. 
Staza nije tako jednostavna, valovita 

je i živa, no to su ipak lijepi voćanski 
bregi – rekao je Lacković. 

Predsjednik DVD-a i 
suorganizator utrke Josip Cingesar 
također je izrazio zadovoljstvo 
organizacijom.

 – Sve je prošlo odlično! U ukupnom 
poretku hrvatske trkačke lige svi 
su došli osim rekreativaca. Većina 
javnih postrojba nažalost nije došla, 
no zadovoljni smo brojem. Osigurali 
smo dovoljan broj vozila i sve je 
prošlo u najboljem redu – kazao je 
Cingesar.

Gost Izet Hodžić iz Općine Doboj 
istok u BiH pohvalio je Općinu i 
načelnicu Kočet.

– Izuzetno smo zadovoljni! Imamo 
sjajne odnose s Donjom Voćom i s 
radošću smo se odazvali. Imali smo 
četiri trkača, istrčali su u TOP 15, no 
rezultat nije primaran. Iduće godine 
vjerojatno dolazimo s još većim 
brojem sudionika i veseli me da smo 
pored Slovenije jedini iz regije. Hvala 
svima, organizacija je odlična i 

stvarno se super osjećamo – poručio 
je Hodžić.

 Čim je utrka završila, počele su 
prve ‘Wannabe neandertalske igre’, 
zabavna manifestacija u sportskom 
duhu vremena kad sport još nije 
bio izmišljen. Natjecatelji su se 
okušali u tri ‘zahtjevne’ discipline 
– ‘guranje wannabe kamena’, 
‘neandertalska wannabe štafeta’ i 
‘wannabe šumski veleslalom’. Za 
one najbolje osigurani su vrijedni 
poklon paketi lokalnih OPG-ova 
i drugih sponzora (suhomesnati 
proizvodi, sirevi, likeri, kolači i 
druge fine delicije). 

Za nagrade se natjecalo petnaest 
ekipa i to u dvije discipline - ‘guranju 
wannabe kamena’, odnosno bale 
sijena, te ‘neandertalskoj štafeti’, 
odnosno trčanju s toljagom. Uz 
obilje smijeha i navijanja publike 
te uz neponovljivog voditelja 
programa Aleksandra Lazića, u 
guranju kamena najbolja je bila 
ekipa “Voćanski lepi dečki“, dok 

FOTO: Wannabe neandertalske igre



FOTO: Trail & dance
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je pobjedu u štafeti odnijela ekipa 
DVD-a Varaždinbreg.

Nakon sporta slijedi fešta
Po završetku igara i dodjele 

nagrada uslijedio je šuškavi i 
šljokičasti party uz povratak u 90-e i 
koncert dance kraljice Ivane Banfić, 
a kako su istaknuli organizatori, 
dodatne bodove kod neandertalaca 
moglo se skupiti ako ste sudjelovali 
u cijelom programu i pri tome imali 
prigodne outfite iz doba 90-ih, 
uključujući i one za trčanje i one za 
plesanje. Uz bogatu ugostiteljsku 
ponudu nitko nije ostao ni gladan ni 
žedan, a nakon trčanja i igranja, svi 
su se rasplesali jer se u Voći ostalo 
do noći!

FOTO: Trail & dance

Ostala događanja

 Dani otvorenih vrata Etno kuće 
i virtualne zagorske hižice

2 6 . 1 0 . 2 1 . 1 2 .

8 . - 1 0 .
1 1 .

Dani Općine Donja Voća 2024 Advent na Voći

FOTO: koncert Ivane Banfić



Radovi na komunalnoj infrastrukturi u punom jeku

U Donjoj Voći puno se ulaže u modernizaciju 
prometnica

U proteklom razdoblju, tijekom 2024. godine, 
završeno je uređenje nerazvrstane ceste u zaseoku 
Slivarsko u dužini od 800 metara, a ukupna vrijednost 
projekta iznosila je 99.512,25 eura. S obzirom na 
teže financijske mogućnosti Općine za samostalnu 
realizaciju projekata, i ovaj projekt ostvaren je uz 
sufinanciranja Ministarstva regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije te Ministarstva prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine u ukupnom 
iznosu od 71.854 eura. 

Uz naselje Slivarsko, pripremljeni su i od strane 
Ministarstva odobreni za sufinanciranje projekti koji 
se tiču modernizacije nerazvrstanih cesta u naseljima 
Budinščak i Donja Voća te su isti u fazi realizacije. 
Završetkom navedenih projekata, na području općine 
Donja Voća izvršit će se modernizacija nerazvrstanih 
cesta ukupne duljine od 1,7 kilometara, ukupne 
vrijednosti veće od 200.000 eura, a sve to do kraja ove 
godine.

U narednom razdoblju očekuju se i rezultati 
prijavljenih projekata modernizacije nerazvrstanih 
cesta u općini Donja Voća koji su pripremljeni 

te rezultati projekata prijavljenih na objavljene 
Javne pozive Ministarstava tijekom 2024. godine u 
vrijednosti većoj od 1,4 milijuna eura.

Sve navedene aktivnosti i napori koji se ulažu u 
pripremu i realizaciju projekata ostvarit će doprinos 
poboljšanju mobilnosti i jačanju prometne povezanosti 
s važnijim središtima te prometnom povezivanju 
naselja ili izdvojenih dijelova naselja, u ujedno će 
utjecati na povećanje sigurnosti u prometu i povećanju 
kvalitete života stanovnika općine u smislu podizanje 
kvalitete života, razvoja gospodarstva i smanjenja 
depopulacije.

- Svjesni važnosti ključnih čimbenika razvoja 
naše općine, a to su funkcionalna, modernizirana 
i razvijena komunalna infrastruktura, isključivo 
zahvaljujući prijavama na natječaje resornih 
Ministarstava pružaju nam se mogućnosti za 
daljnja poboljšanja naše komunalne infrastrukture. 
Nastavljamo, usprkos financijskim poteškoćama, 
maksimalno raditi za boljitak svih nas - poručila je 
načelnica Sanja Kočet.

ULAGANJA I PROJEKTI

FOTO: Stanje prije sanacije FOTO: Stanje nakon sanacije
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Završeni radovi na obnovi grobne kuće

Završeni su radovi na obnovi 
grobne kuće. Radi se o potpunoj 
obnovi i rekonstrukciji ukupne 
vrijednosti 134.161,44 eura s PDV-
om, a 72.699,95 eura osigurano 
je kroz Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije 

te iz Europskog poljoprivrednog 
fonda za ruralni razvoj.  

Grobna kuća tako je dobila 
potpuno novu vizuru, pa je ovom 
prilikom uređen prostor suterena 
za smještaj hladnjače s rashladnom 
komorom, uređene su sanitarije, 
proširen je prostor mrtvačnice za 
postavljanje odra, izvedena je nova 

Jednoglasno usvojeno 
izvršenje proračuna za 2023. godinu

Bez obzira na ostvareni višak u 2023. godini u iznosu od 33.756,79 eura, Općina 
radi prijenosa gubitka/manjka koji se prenosi iz 2022. u naredno proračunsko razdoblje 2024. godine 

prenosi ukupni gubitak/manjak od 648.746,78 eura - ističe načelnica Kočet

fasadna obloga, uređen je ulazni 
trijem, odrađeni su limarski radovi, 
uređene hodne staze uz grobnu 
kuću te dograđena nadstrešnica 
kako bi se pogreb mogao održavati 
na otvorenom, a uz to se riješio 
problem odvodnje oborinskih voda.  

- Ovi radovi pridonose ljepoti i 
funkcionalnosti groblja čineći ih 
prikladnim mjestom za sjećanje na 
preminule - ističe načelnica Sanja 
Kočet. Općina kontinuirano ulaže 
značajna sredstva u poboljšanje 
infrastrukture kako bi osigurala 
dostojanstveno i funkcionalno 
okruženje za mještane. Time je 
završena samo prva faza obnove i 
ulaganja u groblje u općini Donja 
Voća, a u planu je  proširenje i 
daljnje vanjsko uređenje groblja 
kako bi poprimio željeni izgled i 
funkcionalnost.

Ovi radovi pridonose ljepoti i funkcionalnosti groblja čineći ih 
prikladnim mjestom za sjećanje na preminule - ističe načelnica Kočet.

Članovi Općinskog vijeća Donje 
Voće održali su početkom lipnja 
28. radnu sjednicu na kojoj je 
jednoglasno usvojeno izvršenje 
proračuna za 2023. godinu. 

Proračun Općine za 2023. godinu 
usvojen je u iznosu od 2.130.245 
eura na sjednici održanoj 21. 
prosinca 2022. godine. Tijekom 
2023. godine uslijedile su I. Izmjene 
i dopune Proračuna Općine Donja 

Voća za 2023. godinu, te je Proračun 
Općine Donja Voća za 2023. godinu 
smanjen za 21,61 posto (460.325 
eura) u odnosu na Plan za 2023. 
godinu. 

Općina Donja Voća u 2023. 
godini ostvarila je ukupne prihode 
i primitke u iznosu od 1.518.078,04 
eura, a rashode i izdatke u iznosu 
od 1.484.321,25 eura. Bez obzira 
na ostvareni višak u 2023. godinu 
u iznosu od 33.756,79 eura, Općina 
Donja Voća radi prijenosa gubitka/
manjka koji se prenosi iz 2022. 
godine u naredno proračunsko 
razdoblje 2024. godine prenosi 
ukupni gubitak/manjak u ukupnom 
iznosu od 648.746,78 eura.  

- Proračun je planiran prema 

potrebama na području općine 
Donja Voća, uvažavajući potrebe i 
želje naših sumještana, naravno, sve 
u skladu s mogućnostima. Kao i svake 
godine, usprkos velikom gubitku koji 
prenosimo iz godine u godinu, u 
našoj općini želimo načiniti iskorak u 
komunalnoj opremljenosti, uređenju 
općine, društvenom i socijalnom 
standardu, ali istovremeno 
održavajući visoku razinu društvene 
i socijalne osjetljivosti. Podizanje 
kvalitete života naših sumještana, 
shodno mogućnostima, prioritet 
nam je i u 2024. godini jer želimo 
da naša općina, prije svega, postane 
mjesto ugodno za život - naglasila je 
načelnica Sanja Kočet.

FOTO: Prije uređenja FOTO: Nakon uređenja



Projekt vrijedan preko 200 milijuna eura

U Lepoglavu, Bednju, Cesticu, Donju Voću, 
Vinicu i Klenovnik stiže brzi Internet

Zahvaljujući ulaganju tvrtke ‘OPTIX infrastructure’ 
i sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti, potpisani su ugovori o sufinanciranju 17 
projekata po provedenom natječaju Ministarstva mora, 
prometa i infrastrukture za dodjelu bespovratnih 
sredstava iz NPOO-a za razvoj infrastrukture 
širokopojasnog pristupa na područjima gdje nema 
dovoljno komercijalnog interesa za ulaganja.  Ukupna 
vrijednost projekta je veća od 200 milijuna eura, a 
riječ je o najvećem greenfield telekomunikacijskom 
projektu povezivanja ruralnih područja Republike 
Hrvatske infrastrukturom brzog širokopojasnog 
pristupa internetu. Među spomenutim projektima je 
i ‘PRŠI Lepoglava’ koji obuhvaća 12.935 potencijalnih 
korisnika u “bijelim područjima“ u gradu Lepoglavi te 
u općinama Bednja, Cestica, Donja Voća, Klenovnik i 
Vinica. Projekt će se sufinancirati sredstvima iz NPOO 
u iznosu od 5,8 milijuna eura.

– Svi će dobiti trenutno najnoviju tehnologiju koja 
postoji globalno. Tu će biti najveće moguće brzine 
interneta, neće biti razlike kod nekoga u Zagrebu ili 
Rijeci ili ovdje. Građani će moći birati što im je potrebno 
od ponude operatera koji će se sad probuditi i vidjeti 
da postoji i ovaj dio Hrvatske koji je malo zapostavljen. 
Vjerujemo da će se dogodit preobražaj ovog kraja – 
naglasio je Nenad Kaić iz tvrtke Optix infrastrukture.

‘OPTIX infrastructure’ je tvrtka u vlasništvu 
‘Meridiama’, francuskog investicijskog fonda s 
globalnom prisutnošću, specijaliziranog za razvoj, 
financiranje i dugoročno upravljanje održivom javnom 
infrastrukturom, a Kaić je rekao da kada ‘Meridiam’ 
ulazi u investiciju, odstupanja više nema.

- To će se jednostavno provesti i mreža će biti 
izgrađena. Tu je i potpora lokalne samouprave i ljudi 
koji tu žive i bez njih nema uspjeha projekta. Mreža 
bi trebala biti gotova u lipnju 2026. godine, u nekim 
dijelovima možda čak i prije i svi će tada, i škole i vrtići, 
imati dobru infrastrukturu i ono što trebaju – poručio 
je Kaić.

Zadovoljstvo nisu krili ni gradonačelnik Lepoglave 
Marijan Škvarić, ali ni načelnici općine Bednja, Damir 
Poljak, općine Klenovnik Mladen Blaško, načelnik 
općine Cestica Mirko Korotaj te načelnica općine 
Donja Voća Sanja Kočet. Svi zajedno su se složili 
u ocjeni da realizacija ovog projekta znači veliki  
potencijal za razvoj IT tehnologije, poduzetništva i 
turizma. 

- Konstruktivnim i zajedničkim angažmanom svih 
partnera na ovom projektu stigli smo do stvaranja 
velike suradnje na zajedničkom projektu na dobrobit 
sumještana i sugrađana naših općina i grada Lepoglave. 
Ostali smo jedinstveni u jednom, a to je realizacija 
projekta širokopojasne mreže povoljnijim i prihvatljivim 
modelom koji ni u jednom trenutku svoje realizacije 
neće ugroziti i dovesti u pitanje financijsku stabilnost 
općina i grada Lepoglave. Ujedno, pružit će svim 
građanima i mještanima navedenih JLS-ova suvremene 
uvjete za komunikaciju, zabavu i razvoj poslovanja 
što je ujedno i standard razvijenih zemalja u današnje 
vrijeme. Odgovornost, zakonitost i transparentnost 
u radu na dobrobit mještana moje općine je ono 
za što su mi stanovnici Voće na izborima dali svoje 
povjerenje, i tako ću i raditi nadalje, te zbog ničijih i 
nikakvih partikularnih interesa budućnost općine 
Donja Voća i života naše djece neće biti ugrožen, a rad 
općine doveden u pitanje. Poznato je da je ovo “druga 
verzija“ projekta širokopojasne mreže koja je sada 
počiva na zdravim temeljima i financijski odgovornom 
načinu gospodarenja za razliku od ranije spominjanog 
modela. Pri tome je Općina Donja Voća već i osjetila 
neku od posljedica prethodnog modela što je rezultiralo 
milijunskim dugovanjem već na samom početku 
projekta. Ali danas smo ovdje s novom pričom, novim 
projektom, projektom koji donosi konkretne rezultate 
bez skrivenih milijunskih troškova, projektom kojim 
rješavamo modernu infrastrukturu ali novcem EU, 
upravo kako je i predviđeno od strane Europe – istaknula 
je načelnica Kočet.

FOTO: Grad Lepoglava
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Održana je uvodna konferencija 
na temu projekta uspostave 
mobilnog reciklažnog dvorišta. 
Riječ je o projektu kojim Općina 
Donja Voća planira povećati 
stopu odvojenog prikupljenog 
komunalnog otpada i smanjiti 
količinu otpada koji se odlaže na 
odlagalište. Projekt je sufinanciran 
bespovratnim sredstvima iz 
Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti, a ukupna vrijednost 
projekta iznosi 23.316 eura. 

Dosad su stanovnici Donje 
Voće odvozili otpad u reciklažno 
dvorište u susjedne općine, no ta 
usluga za njih nije besplatna, što je 
za stanovništvo bilo neprihvatljivo. 
Sukladno tome, većina nezbrinutog 
otpada završi u okolišu ili se 
spaljuje na privatnim parcelama, 
najčešće na vrtovima i oranicama. 
Takvo postupanje ima negativne 
posljedice po pitanju financijskog 
stanja stanovništva, a pogotovo na 

zagađenu prirodu i okoliš. 
Zadovoljstvo
Načelnica Sanja Kočet iznimno 

je zadovoljna ovim projektom. - 
Općina Donja Voća ulaže konstantne 
napore u osvještavanje stanovništva 
o važnosti zbrinjavanja otpada 
provodeći brojne projekte, ulažući 
financijska sredstva proračuna, 
te provodeći mjere zaštite okoliša, 
a nabava mobilnog reciklažnog 
dvorišta bit će samo nastavak već 
uloženih napora, s dalekosežnim 
i ozbiljnim beneficijama. Mobilno 
reciklažno dvorište namijenjeno 
je za prikupljanje i privremeno 
skladištenje manjih količina posebnih 
vrsta otpada (opasnih i neopasnih) 
koji se ne smiju odlagati u komunalni 
otpad, uz prisustvo operatera koji 
zaprima otpad i pohranjuje ga u 
spremnike. Dosad su osviješteni 
stanovnici općine Donja Voća 
odvozili otpad u reciklažno dvorište u 
susjedne općine, no ta usluga za njih 

U Donju Voću stiže reciklažno dvorište vrijedno 23.000 eura

“Radimo puno po pitanju zaštite okoliša”

Prijavom na Javni poziv 
Ministarstva turizma i sporta, 
Općina Donja Voća osigurala 
je 45.000 eura za izgradnju 
fitness igrališta na otvorenom. U 
narednom razdoblju kreću i radovi 
na izgradnji i opremanju fitness 
igrališta za vježbanje (teretana 
na otvorenom). Teretana će biti 
izgrađena i opremljena s 10 sprava 
za vježbanje, od kojih su dvije 
sprave namijenjene vježbanju 

osoba s invaliditetom. U parku za 
vježbanje postavit će se antistresna 
podloga, ali i klupice te urediti staze 
koje će omogućiti nesmetani pristup 
igralištu na otvorenom. Teretana će 
biti prilagođena i za pristup osobama 
s invaliditetom i osobama  smanjene 
pokretljivosti stoga će se izgraditi i 
staza koja će omogućiti nesmetan 
pristup parku za sve korisnike. S 
obzirom na to da će fitness park 
biti vezan uz postojeće nogometno 

igralište kod NK ‘Vindija’, na taj 
način omogućit će se kvalitetan 
sadržaj za sve sportaše i rekreativce 
kako bi imali još više mogućnosti 
u planiranju treninga, ali tako i za 
sve ostale mještane. Poticanjem i 
podržavanjem sportskih aktivnosti, 
Općina Donja Voća ovim projektom 
nastoji dodatno poboljšati razinu 
kvalitete života mještana iz 
Europskog poljoprivrednog fonda. 

Općini 45.000 eura za uređenje fitness igrališta na otvorenom

nije besplatna, što je za stanovništvo 
bilo neprihvatljivo. Sukladno tome, 
većina nezbrinutog otpada završi u 
okolišu ili se spaljuje na privatnim 
parcelama, najčešće na vrtovima i 
oranicama. Takvo postupanje ima 
negativne posljedice po pitanju 
financijskog stanja stanovništva, 
a pogotovo na zagađenu prirodu 
i okoliš – naglasila je načelnica 
Kočet. Direktor Ivanečkog 
komunalca (Ivkom) Edo Rajh 
kratko je predstavio opis djelovanja 
te firme.– Dugo smo prisutni na 
ovom području i šteta bi bila da se 
otpad odlaže u nekakve šumarke 
ili uz ceste kad postoji organizirani 
način kako se to može zbrinuti. 
Kućanstva imaju kompletnu uslugu, 
sve što mi skupljamo je u cijeni 
zelene kante komunalnog otpada, 
a sve ostalo je prisutno po našem 
godišnjem rasporedu. Za sve odrasle 
ćemo organizirati edukacije, tako 
da neće biti problema. Ono što je na 
našem području djelovanja je bivša 
općina Ivanec, mi tu radimo taj dio 
komunalnog otpada, Ivanec je prije 
godinu dana otvorio novo reciklažno 
dvorište i takvo fiksno reciklažno 
dvorište ima još Maruševec. 
Nažalost, svi troškovi nam rastu i 
svako novo reciklažno dvorište je 
trošak za nas – kazao je Rajh.

FOTO: Edo Rajh i Sanja Kočet



VIJESTI IZ ŠKOLSKIH KLUPA

Uspješan završetak školske godine u OŠ Andrije 
Kačića Miošića i PŠ Antuna Gustava Matoša

Završetak školske godine u 
osnovnoj školi uvijek je vrijeme 
emotivnih oproštaja, zadovoljstva 
zbog postignutih uspjeha i 
iščekivanja zasluženog ljetnog 
odmora. Uz završne svečanosti, 
nagrade za trud i rad, te posljednje 
školske obaveze, učenici zajedno 
s nastavnicima i roditeljima 
obilježavaju kraj još jedne uspješne 
školske godine, ispunjene učenjem, 
prijateljstvom i novostečenim 
znanjima. Naš kraj školske godine 
obilježile su neke od sljedećih 
aktivnosti: 

- Na prvi dan proljeća, 21. ožujka, 
ispred OŠ Andrije Kačića Miošića 
zasađen je poseban drvored kao 
dio projekta građanskog odgoja 
“Rastimo zajedno“, kojeg podupire 
i financira Varaždinska županija. 
Projekt se temelji na kreativnosti i 
trudu svih razrednih odjela škole. 
Svaki razred je dizajnirao i oslikavao 
tegle napravljene od doniranih 
metalnih bačvi, a potom su učenici 
posadili stabla koja su odabrali i 
imenovali. Svako stablo ima osobnu 
kartu s najvažnijim podacima. 

Na kraju sljedeće školske godine 
razredi će ponovno izmjeriti stabla 
kako bi pratili njihov rast. Kad 
stabla postanu prevelika za tegle, 
bit će presađena na stalna mjesta, 
nastavljajući donositi radost novim 
zajednicama.

- U ponedjeljak 15. travnja, 
u sklopu projekta koji provodi 
Općina Donja Voća, pod nazivom 
“Voća bez smeća”, učenike nižih 
razreda područne škole je posjetila 
vanjska suradnica, prof. Marina 
Buhin iz Škole za umjetnost, dizajn, 
grafiku i odjeću Zabok. Učenicima 
nižih razreda održala je predavanje 
o očuvanju okoliša, razvrstavanju 
i recikliranju otpada, te provela 
radionicu recikliranja papira i 
ilustriranja junaka za buduću eko 
slikovnicu. 

- 16. travnja u SŠ ”Arboretum 
Opeka“ u Marčanu dodijeljena su 
priznanja i nagrade najuspješnijim 
sudionicima natjecanja učeničkih 
zadruga “Ususret Uskrsu“ 2024. Na 
online izložbi i natjecanju na temu 
“Svjetlost nade“ sudjelovale su 22 
učeničke zadruge iz Varaždinske 

županije. Prema broju osvojenih 
glasova, naša učenička zadruga 
“Hižica“ osvojila je treće mjesto. 
Nagradu i priznanje za pisanicu 
izrađenu tradicionalnom tehnikom 
primili su zadrugar Vito Dukarić iz 
2.a i mentorica Zdenka Godinić. 

- U petak, 5 travnja održana 
je 27. Smotra učeničkih zadruga 
naše županije. U Gospodarskoj 
školi Varaždin predstavilo se 
26 osnovnih i srednjih škola s 
područja županije, a našu školu 
predstavljale su učenice 7.a razreda 
Dora Stanko i Vanessa Stolnik te 
njihove mentorice Zdenka Godinić 
i Vlatka Majcen. S ponosom smo 
predstavili naš novi proizvod - BEE 
FRIEND - keramičku pojilicu za 
pčele i kukce u obliku cvijeta, koja 
služi kao ukras u našem cvjetnjaku, 
ali i kao mjesto na kojem prilikom 
zalijevanja ostavljamo čistu vodu za 
pčele i ostale korisne kukce.

- Policijska uprava varaždinska 
provela je preventivni projekt 
za učenike sedmih i osmih 
razreda “Nasilje na Internetu - 
cyberbulling”. Program se sastoji 
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od uvodnog predavanja i kazališne 
predstave za djecu. Učenici 7.a i 
8.a razreda naše škole sudjelovali 
su na uvodnom predavanju koje je 
održao policijski službenik Marko 
Šambar, a predstavu su pogledali u 
dvorani OŠ Klenovnik. 

- Povodom 60 obljetnice 
proglašenja špije Vindije zaštićenim 
paleontološkim spomenikom 
prirode, Javna ustanova Priroda za 
upravljanje zaštićenim dijelovima 
prirode Varaždinske županije 
raspisala je Likovni natječaj na 
temu “Moj doživljaj špilje Vindije” 
za predškolski i osnovnoškolski 
uzrast. Maštom i osobnom 
kreativnošću učenici su mogli 
prikazati svoj doživljaj špilje i način 
života pračovjeka od prije otprilike 
40.000 godina. Likovnom izložbom 
odabranih radova je i to uvelike 
potvrđeno. Na natječaj su pristigla 
103 dječja rada. Učenici naše škole 
postigli su zapažen uspjeh. Vito 
Dukarić, 2.a i Nikol Potisk, 4.b te 
njihove mentorice Zdenka Godinić 
i Ana Marija Čovran osvojili su 1. 
i 2. mjesto. Vanessa Vinceković, 7.a 
te mentorica Vesna Bugarinović 
3. mjesto u kategoriji predmetne 
nastave. Posebnu pohvalu u 
kategoriji razredne nastave dobila 
je Alina Maček, 4.a i mentorica 
Ankica Belcar. Nagrade i priznanja 

učenicima i mentorima uručili su 
voditeljica ustanove Sanja Kopjar i 
varaždinski župan Anđelko Stričak. 
Likovna izložba postavljena je u 
ulaznom prostoru Županijske palače 
u Varaždinu uz međunarodni Dan 
planeta Zemlje, 22. travnja

- U 7.a razredu OŠ provodio 
se projekt “sCOOLFOOD” pod 
vodstvom učiteljica Mateje 
Smiljanec i Sandre Ljubljanović. 
Cilj je projekta osvijestiti učenike o 
važnosti održivosti hrane i očuvanja 
okoliša, kroz teme prehrane, 
poljoprivrede, energije, životnih 
stilova i smanjenja otpada. Program 
slijedi UN-ove ciljeve održivog 
razvoja do 2030. godine. Učenici su 
sudjelovali u raznim aktivnostima, 
uključujući sportsku radionicu 
3. svibnja koju je vodila Tamara 
Savićević iz Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnog društva. Radionica je 
obuhvaćala vježbe hodanja, trčanja, 
snage i istezanja, te je zaključeno 
da fizička aktivnost poboljšava 
raspoloženje i motivaciju za učenje.

- Tijekom drugog polugodišta 
učenici 8.a razreda sudjelovali su 
u preventivnom programu “Alati 
za moderno doba”, provedenom 
u suradnji s Edukacijsko-
rehabilitacijskim fakultetom 
Sveučilišta u Zagrebu, uz podršku 
Hrvatskog Telekoma. Kroz 11 

radionica učenici su pod vodstvom 
socijalne pedagoginje Lucije 
Šambar razvijali kritičko mišljenje o 
virtualnom svijetu, analizirali svoje 
potrebe za korištenjem interneta, 
tražili ravnotežu između online i 
offline života, te učili o društvenim 
mrežama i potencijalnim 
opasnostima. Također su razvijali 
vještine suočavanja sa stresom 
i samopouzdanja. Svaki učenik 
je dobio radnu bilježnicu u koju 
su zapisivali važne informacije i 
skupljali naljepnice, stvarajući tako 
‘kutiju alata’ za moderno doba koja 
će im služiti kao podsjetnik na 
naučene lekcije.

- U petak, 17. svibnja, održan je 
talent show “Max traži zvijezdu” u 
OŠ Cestica, kojeg organiziraju škola 
i udruga Ekult za popularizaciju 
njemačkog jezika. Ciljevi 
projekta uključuju popularizaciju 
njemačkog jezika, senzibilizaciju 
jezične svijesti uz pomoć glazbe, 
jačanje samopouzdanja pri 
korištenju njemačkog jezika, te 
povezivanje učenika i učitelja iz 
različitih škola za buduće projekte. 
Sudjelovale su 22 osnovne škole iz 
Hrvatske, a prvo mjesto osvojila 
je II. OŠ Varaždin. Naše učenice, 
Melissa Cikač Pintarić iz 7.a i Emily 
Premužić iz 8.a, sudjelovale su s 
pjesmom “Krank” grupe Have.
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- U sklopu projekta 
“sCOOLFOOD”, učenici 7.a razreda 
sa svojim učiteljicama Sandrom 
Ljubljanović i Matejom Smiljanec 
proveli su dan na recikliranom 
imanju ZMAG. Sudjelovali su u 
edukativnim radionicama o zdravoj 
i ekološkoj hrani, smanjenju otpada, 
recikliranju i kompostiranju. Kroz 
igru slaganja zdravog menija i 
izradu domaćeg sladoleda, učenici 
su učili o balansiranju obroka i 
korištenju prirodnih sastojaka. 
Posebno su uživali u razgledu 
imanja, gdje su vidjeli zgrade od 
recikliranih materijala i ekološki 
vrt. Posjet je naglasio važnost 
recikliranja i održivosti, ostavivši 
snažan dojam na učenike. Dan 
su završili druženjem u prirodi, 
vraćajući se kući s novim znanjima i 
inspiracijom za održivi način života. 

- Učenike 1.b i 2.b razred u PŠ 
Gornja Voća posjetila je ekipa 
Hrvatske radiotelevizije kako bi 
snimila prilog o  sudjelovanju u 
projektu “Mekani kutak”. Ovaj 
prostor u razredu namijenjen je za 
odmor, igru i učenje, opremljen je 
sjedećom garniturom, mekanim 
jastucima, plišancima, knjigama 
i lutkicama za ruke. Projekt je 
pokrenula udruga Buđenje, koja 
je Školi donirala dvije vreće za 
sjedenje. “Mekani kutak” koristimo 
u različitim nastavnim etapama i 
predmetima, te za slobodno vrijeme 
učenika. Tijekom posjeta, učenici su 
naučili kako se snimaju televizijski 
prilozi i upoznali tim koji stoji iza 
svega. 

- Program “JUMICAR - Program 
prometne kulture za najmlađe” 
organiziran je u OŠ Ivana Rangera 
Kamenica za učenike drugog 
razreda uz sudjelovanje još tri 
osnovne škole: OŠ Izidora Poljaka 
Višnjica, OŠ Andrije Kačića 
Miošića Donja Voća i OŠ grofa 
Janka Draškovića Klenovnik. Ovaj 
program ima za cilj jačanje svijesti i 
znanja djece o sigurnosti u prometu 
i zaštiti od opasnosti, pružajući 

im praktično iskustvo i edukaciju 
kroz interaktivne radionice i 
aktivnosti. Udruga Preventivni 
program o sigurnosti u cestovnom 
prometu u suradnji s JUMICAR 
Hrvatska, PU Varaždinskom, PP 
Ivanec, DVD Kamenica i GDCK 
Ivanec organizirala je ovaj projekt. 
Djeca su sudjelovala u teorijskom 
dijelu o sigurnom ponašanju u 
prometu te praktičnom dijelu na 
velikom mobilnom prometnom 
poligonu. Pod budnim okom 
instruktora vozili su mini električne 
automobile, učeći o prometnim 
znakovima i semaforima. Također 
su organizirane radionice prve 
pomoći koje su vodile djelatnice 
GDCK Ivanec, gdje su učenici 
naučili osnove pružanja pomoći 
kod lakših ozljeda. Vatrogasci 
DVD-a Kamenica upoznali su djecu 
s prevencijom požara, prikazom 
opreme i vježbom gađanja vodenim 
mlazom. Djeca su također imala 
priliku upoznati se s policijskim 
poslom i vozilima kroz prezentaciju 
policijskog službenika za prevenciju 
cestovnog prometa iz PP Ivanec, 
gospodina Davora Blaška.

- U školi OŠ Andrije Kačića 
Miošića i PŠ Antuna Gustava 
Matoša održano je predavanje 
“Ambasadori Čistog podzemlja” 
u sklopu nacionalnog projekta 
“Čisto podzemlje”. Projekt, koji 
vodi Zagrebački speleološki savez 
uz sudjelovanje speleologa iz cijele 
Hrvatske, ima za cilj očuvanje i 
čišćenje zagađenih špilja i jama te 
zaustavljanje daljnjeg uništavanja 
krškog podzemlja i podzemnih 
spremnika pitke vode. Predavanje 
je prezentirala ambasadorica Paula 
na pristupačan način učenicima, 
ističući endemske vrste, speleološku 
opremu te problematiku otpada 
u jame i špilje diljem zemlje. 
Inicijativa je potaknula emotivne 
reakcije i motivirala učenike da 
postanu aktivni u očuvanju krškog 
podzemlja i bioraznolikosti.

- Obilježavanje Dana škole 

FOTO: Alati za moderno doba
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poseban je događaj u životu svake 
škole pa tako i naše, stoga se svake 
godine trudimo da taj dan bude 
drugačije osmišljen. U srijedu 
29. svibnja naša škola obilježila je 
svoj dan. Budući da je našoj školi 
ove školske godine dodijeljena 
Erasmus akreditacija u području 
odgoja i općeg obrazovanja od 
Agencije za mobilnost i programe 
Europske unije te da je naša škola 
dobila Europsku oznaku kvalitete 
za izvrsnost rada na eTwinning 
projektima, odlučili smo da 
tematski dan uz Dan škole ove 
godine bude Dan Europe. Učenici 
su dobili zadatak predstaviti 
europske države po razredima 
koje su im dodijeljene slučajnim 
odabirom, a izabrane države bile 
su: Hrvatska, Portugal, Švicarska, 
Njemačka, Francuska, Grčka, Italija 
i Španjolska. U školskoj dvorani 
svaki razred pripremio je izložbeni 
prostor za svoju državu na kojem 
su se nalazili raznovrsni proizvodi 
i predmeti te države. U našoj školi 
toga dana vijorile su se europske 
zastave koje su učenici sami izradili, 
govorili su se različiti europski 
jezici i pjevale poznate europske 
pjesme te su se mogle kušati 
različite europske delicije. Gospođa 
Ksenija Čretni, ravnateljica škole, 
podijelila je nakon toga nagrade i 
priznanja učenicima koji su tijekom 
ove školske godine predstavljali 
našu školu na raznovrsnim i 
mnogobrojnim natječajima, 
natjecanjima i smotrama.

- Natjecanje GO-CAR-GO 
održano je u utorak, 28. svibnja u 
Ptuju. U natjecanju je sudjelovalo 
devet učenika 7.a razreda OŠ, pod 
mentorstvom Stjepana Stolnika 
i Tomislava Čavleka. Učenici 
su se natjecali u izradi modela 
ekstramobila te u brzini vožnje 
slaloma i veleslaloma. Ukupno je 
sudjelovalo 14 ekipa iz Slovenije 
i Hrvatske. Naša ekipa je osvojila 
priznanje za oblikovanje modela 
te 2. mjesto za najbolji ekstramobil 

prema izboru svih sudionika. U 
brzinskom natjecanju zauzeli smo 
5. mjesto. Naziv našeg ekstramobila 
bio je ‘Zvonko’. 

- U sklopu projekta 
“sCOOLFOOD”, koji promiče 
održive navike, 6. lipnja organizirane 
su dvije radionice za učenike 7.a 
razreda OŠ. Prva radionica, vođena 
od strane stručnjakinje za prehranu 
Željke Fordren Jambrešić, naglasila 
je zdrave prehrambene navike kroz 
sastavljanje uravnoteženog doručka 
s nutritivnim sastojcima poput 
lješnjaka, badema, datulja i zobenih 
pahuljica. Druga radionica, 
pod vodstvom komunikacijske 
stručnjakinje Tamare Dabić 
Kempf, potaknula je učenike da 
izrade plakate o održivoj prehrani 
i komunikaciji, jačajući njihove 
kreativne i prezentacijske vještine. 
Učenici su na kraju predstavili svoje 
radove i dobili ekološki prihvatljive 
kekse kao nagradu, ističući važnost 
održivih izbora i educirajući se o 
utjecaju svojih navika na okoliš i 
društvo.

- Dana 5. lipnja 2024. godine 
održan je završni susret projekta 
za poticanje čitanja “Čitanje ne 
poznaje granice/Branje ne pozna 
meja” u Staršu, okupivši sudionike 
iz Osnovne škole Andrije Kačića 
Miošića, Donja Voća te Osnovne 
škole Starše. Susret je započeo 
srdačnim dočekom domaćina u 
Staršu, nakon čega su učenici imali 
priliku sudjelovati u raznovrsnim 
aktivnostima. Program je uključivao 
posjet Zlatoličju s obilaskom zbirke 
traktora, demonstraciju ispiranja 
zlata te živi stolni nogomet. 
Učenici su također predstavili svoje 
projekte, poput izvedbe predstave 
inspirirane djelom “O zecu koji 
se volio smijati” te prikaza špilje 
Vindije i radova slovenskog autora 
Otona Župančića. Završni susret 
naglasio je važnost  poticanja 
čitanja, kulturne razmjene i 
prijateljstva među školama.

- U OŠ Oroslavje 7. lipnja održana 
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Načelnica Kočet posjetila školu te prigodno darovala zaposlenice 
Povodom Dana žena

je završna svečanost likovno-
literarnog natječaja “Melitino 
proljeće” pod pokroviteljstvom 
Ministarstva znanosti i 
obrazovanja. Tema natječaja bila 
je “Proljetni trenutak”, a cilj je bio 
da učenici kroz likovne ili literarne 
radove prikažu ljepotu prirode 
koju doživljavaju emotivno. 
Natječaj je privukao 788 likovnih 
radova iz 123 škole u Hrvatskoj te 
radove iz Malte, Slovenije, Poljske i 
Srbije. Povjerenstvo je odabralo 80 
radova za izložbu, među kojima se 

istaknuo rad učenice Emily Premužić, 
8. razreda, pod nazivom “Ljepota 
zalaska sunca”, koji je nagrađen u 
različitim kategorijama. Mentorica je 
bila Ankica Belcar. Nagrađeni radovi 
objavljeni su u zborniku “Proljetni 
trenutak”, a također su tiskani na 
platnene vrećice, što je bila posebna 
gesta organizatora. Svečanost 
je održana uz likovnu izložbu u 
školskom parku, što je dodatno 
obogatilo događaj.

Ovim putem želimo zahvaliti 
bivšoj učenici naše škole, Magdaleni 

Banfić na održanom solističkom 
humanitarnom koncertu u Župnoj 
crkvi sv. Martina Biskupa u Donjoj 
Voći. Nastup je bio  izvanredan 
i emotivan, te je ostavio  dubok 
dojam na sve prisutne. Također, 
velika zahvala udruzi “Vjeruj, 
možeš” na organizaciji koncerta. 
Zahvaljujući svima, prikupljen 
iznos bit će doniran Osnovnoj 
školi Andrije Kačića Miošića u 
Donjoj Voći, pružajući potrebnu 
podršku glazbenom obrazovanju 
naših učenika.

Žene su oduvijek bile stupovi 
društva. Od brige o obitelji i 
domu, do aktivnog sudjelovanja u 
gospodarstvu, politici i kulturi, žene 
su svojim radom i snagom izgradile 
i ojačale zajednice. 

Svjesni su te činjenice u Općini 
Donja Voća koja je na Dan žena 
u Osnovnoj školi Andrije Kačića 

Miošića proslavila 8. ožujka, 
Međunarodni dan žena – dan koji 
slavi snagu i hrabrost žena u cijelom 
svijetu.  

Također su se ovom prilikom 
prisjetili odlučnosti i doprinosa žena 
kroz povijest, žena koje su morale 
prolaziti kroz brojne prepreke kako 
bi postigle svoje ciljeve, kako bi 
danas živjele u vremenu kada se 
cijeni i poštuje njihov rad i trud.

– Želimo iskazati veliku 
zahvalnost svim ženama u Donjoj 
Voći, bez kojih naša zajednica ne bi 
bila ista. Danas su žene Donje Voće 
liderice, inovatorice, poduzetnice, 
majke, sestre, kćeri i prijateljice 
– inspiracija svima nama. Neka 

ovaj dan bude prilika da se istakne 
važnost zajedništva, podrške i 
solidarnosti među ženama, ali i 
među svima nama. Samo zajedno 
možemo ostvariti pozitivne 
promjene i stvoriti bolju budućnost 
za sve nas – poručili su uz čestitku iz 
Općine te naglasili kako se ponose 
svojim jakim i aktivnim ženama.

Čestitkama uz zahvalu su se 
pridružili i iz Osnovne škole 
Andrije Kačića Miošića.

– Zahvaljujemo Općini Donja 
Voća koja je naše zaposlenice 
darivala cvijećem i tortom. Svim 
ženama čestitamo i želimo sretan 
Međunarodni dan žena – kazali su 
iz Osnovne škole.

FOTO: JUMICAR FOTO: Posjet imanju ZMAG
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Načelnica Sanja Kočet ugostila je uglednog 
američkog antropologa prof. emeritus Freda H. Smitha 
sa Sveučilišta države Illinois koji se odazvao pozivu 
načelnice i posjetio, tijekom svog boravka u Hrvatskoj, 
špilju Vindiju u pratnji prof. dr. sc. Ivora Karavanića, 
redovitog profesora Odsjeka za arheologiju Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Ovaj umirovljeni američki antropolog jedan je 
od vodećih znanstvenika na području proučavanja 
neandertalaca i evolucije anatomski modernih ljudi, 
a prvi je u svijetu ukazao na važnost antropoloških 
nalazišta u Hrvatskoj. Profesor Smith već gotovo 50 
godina proučava nalaze euroazijskih fosilnih ljudi, 
a posebno se istaknuo analizama neandertalskih 
ostataka iz Krapine i Vindije. Objavio je veliki broj 
knjiga, stručnih članaka i radova, provodio je terenska 
i laboratorijska istraživanja u Europi, zapadnoj Aziji 
i Africi te predavao na sveučilištima u Hamburgu i 
Tuebingenu (Njemačka) i Zagrebu (Hrvatska).

Pozivu i posjetu su se priključili predstavnici iz Javne 
ustanove za zaštitu prirode Varaždinske županije te 
predsjednica KUD-a Voća Ljubica Galić. Načelnica 
Kočet je sa svojim suradnicima predstavila profesoru 
Smithu odrađeno po pitanju zaštite spilje Vindije, ali 

i planove u narednom razdoblju od strane lokalne 
zajednice i Varaždinske županije. 

Profesor Smith izrazio je zadovoljstvo 
gostoprimstvom i narednim planovima te istaknuo 
kako stoji Općini, kao i svima ostalima, na raspolaganju 
sa stručnog aspekta u realizaciji zacrtanih planova za 
naredno razdoblje.

Načelnica Kočet ovom je prilikom istaknula kako 
je zabrinjava činjenica da danas, u vremenu kada 
mnogobrojne zemlje svoja nalazišta s ponosom 
pokazuju svjetskim znanstvenicima i široj javnosti, 
lokalitet spilja Vindija – jedno od najvažnijih 
prapovijesnih nalazišta u Hrvatskoj i srednjoj Europi 
– još uvijek nije među njima te zapravo prikazuje 
negativnu stranu odnosa prema značajnoj arheološkoj 
baštini. 

Ono što je napomenuto kod ovog posjeta, a što se 
isticalo i ranije, u postupku je realizacija adekvatne 
zaštite, ali se pozornost skreće i na žurnu sanaciju 
kao i na daljnju zaštitu profila što je zadatak struke i 
Ministarstva. Nakon adekvatne zaštite i nadzora nad 
ovim lokalitetom, uz kontrolirani posjet, špilja Vindija 
može pridonijeti izvrsnoj promidžbi ovog kraja, a 
onda i čitave zemlje, ali i promocije i razvoja turizma.

Ugledni američki antropolog 
Fred H. Smith posjetio Donju Voću 

i njen biser, špilju Vindiju

U postupku je realizacija adekvatne zaštite, ali se pozornost skreće i na žurnu 
sanaciju kao i na daljnju zaštitu profila. Nakon adekvatne zaštite i nadzora, uz 

kontrolirani posjet, špilja Vindija može pridonijeti izvrsnoj promidžbi Donje Voće, 
ali i cijele Hrvatske

UDRUGE I LJUDI



Načelnica Donje Voće Sanja 
Kočet potpisala je ugovore o dodjeli 
sredstava za rad udruga s područja 
općine, ali i udruga koje djeluju 
van općine. Na ovaj se poziv javilo 
ukupno 16 udruga od kojih devet 
nije s područja Donje Voće.

Načelnica je otkrila da se sada po 
prvi puta javilo i pet udruga koje se 
dosad nisu javljale, od čega četiri nisu 
s područja općine. Također, rekla je 
da je Općina iz proračuna ove godine 
izdvojila 30 posto više sredstava za 
udruge nego lani, a unazad nekoliko 
godina, za neke su udruge sredstva 
povećana i do pet puta.

- Do kraja godine ćemo podijeliti 
36.000 eura za razne aktivnosti 
udruga. Posebno me veseli što nam 
ove nove udruge spremaju brojne 
aktivnosti koje su vezane uz djecu 
jer do nedavno nije bilo puno 
izvanškolskih aktivnosti namijenjenih 
našim najmlađima. Isto tako, veseli 
me da će sve naše udruge koje nemaju 
svoj prostor, isti dobiti do kraja godine, 
bilo u sklopu zgrade DVD-a koji se 
uređuje, ili svoje vlastite poput naših 
lovaca - istaknula je Kočet.   

- Ideja ima, ambicija ima, programi 
su vam izuzetno bogati i to me jako 
veseli. Ponosna sam na naše lokalne 
udruge, ali i na sve ove ostale koje s 
nama surađuju i obogaćuju našu 
općinu svojim radom i dodatnim 
sadržajima. Svako ulaganje u čovjeka 
je ulaganje u daljnji rast i razvoj i 
ulaganje u opće dobro - istaknula je 

Kočet. 
Ugovore su ispred udruga potpisali 

i preuzeli predsjednici i predsjednice 
od kojih je svatko ukratko prezentirao 
čime se udruga bavi.

U ime AK Varaždin koji je ove 
godine po treći puta organizirao 
‘Špilja Vindija Trail’ utrku, ugovor je 
potpisao predsjednik Josip Lacković 
te dodao da tu priču svakako treba 
nastaviti.  

Ispred Udruge bivših hrvatskih 
vojnika Varaždinske županije ugovor 
je potpisala predsjednica Josipa Flis 
koja je pritom istaknula da će udruga 
i svi njeni članovi i dalje aktivno 
raditi i odazivati se svim pozivima 
i aktivnostima. Ispred Udruge 
‘Vjeruj, možeš’ ugovor je potpisala 
predsjednica Ines Đura. 

- Službeno smo postali udruga prije 
godinu i pol dana, i u to smo vrijeme 
jako puno toga napravili. Vjerujem 
da ćemo i ove godine tako nastaviti - 
poručila je Đura. 

Ispred KUD-a ‘Voća’ obratio 
se zamjenik predsjednice Damir 
Kačarević koji je otkrio da će 
KUD ova sredstva iskoristiti za 
rekonstrukciju ‘Voćanske svadbe’, 
dok se ispred NK Vindija obratio 
predsjednik Zvonko Gregurec 
koji je rekao da će se dobivena 
sredstva utrošiti na razna natjecanja, 
održavanje svojih prostora, ali i na 
nastavak škole nogometa s ciljem da 
se u klub privuče što više mladih. 

Predsjednik LD ‘Trčka’ Josip 

“Ponosna sam na naše lokalne, ali i 
na sve ostale udruge koje s nama surađuju 

i obogaćuju našu općinu svojim radom”

Načelnica Kočet potpisala 36.000 eura vrijedne ugovore 
za sufinanciranje rada čak 16 vrijednih i aktivnih udruga 

Jakopanec zahvalio je Općini na 
svesrdnoj pomoći pri gradnji lovačkog 
doma, ali i pri sufinanciranju rada 
udruge koja trenutno broji 32 člana. 
Dodao je da će sredstva biti utrošena 
na zaštitu životinja te održavanje 
njihovih staništa. 

Predsjednik Udruge umirovljenika 
‘Voća’ Ivan Bolčević zahvalio je 
Općini i načelnici na dodijeljenim 
sredstvima te naveo da udruga 
aktivno sudjeluje i odaziva se na 
razna druženja diljem županije.

Udruga invalida ‘ILO’ Ivanec 
jedna je od onih koja se ove godine 
prvi puta javila na poziv Općine, a 
predsjednik Juraj Putarek rekao je da 
udruga okuplja preko 360 članova s 
područja gradova Ivanca i Lepoglave 
te općina Bednja, Klenovnik, Donja 
Voća i Maruševec. Želja im je da 
okupe što više osoba s invaliditetom s 
ovih prostora kako bi si zajedničkim 
snagama olakšali život.  

Predsjednik Udruge veterana 7. 
gardijske brigade ‘PUMA’ Robert 
Puja rekao je da udruga djeluje na 
području cijele Hrvatske, a broji preko 
1000 članova. Oni će sredstva utrošiti 
na očuvanje sjećanja na Domovinski 
rat s posebnim naglaskom na naše 
poginule, nestale i preminule.

Za kraj, nazočnima se obratio 
zamjenik predsjednika novoosnovane 
Voćanske udruge, Udruge branitelja 
‘Voća’, Slavko Švetak. 

- S obzirom na to da je u ratu s 
ovih prostora bilo oko 240 branitelja, 
krenula je inicijativa prema  osnivanju 
udruge kako bi se mogli družiti i 
održavati razne susrete. Iako smo 
kao udruga mladi, trudimo se, već 
smo s nekim udrugama potpisali 
i sporazume o daljnjoj suradnji te 
želimo tako nastaviti dalje - zaključio 
je Švetak. 

FOTO: Sanja Kočet
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U organizaciji Udruge hrvatskih 
branitelja Domovinskog rata ‘Voća’ 
te uz podršku ostalih udruga s 
djelovanjem na području općine 
Donja Voća, održana je ekološka 
akcija povodom Dana planeta Zemlje. 
Ova ekološka akcija organizira se 
svake godine na inicijativu i pod 

pokroviteljstvom Općine Donja Voća 
koja pritom osigurava vreće za smeće, 
rukavice te za svakog sudionika i 
obrok na kraju akcije. Ove godine 
prikupljeno je oko dvije tone smeća, 
od čega najviše plastike, boca i sitnog 
otpada uz prometnice te uz javne 
površine na području Općine.
U Općini Donja Voća itekako su 
svjesni važnosti zaštite okoliša i 
očuvanja prirodnih resursa. Općina 
posebnu pažnju posvećuje zaštiti 
okoliša, pa je tako kroz Fond za 
zaštitu okoliša osigurala svim 
sumještanima besplatne žute i plave 

“Naša djeca i priroda bit će nam zahvalni! Zaštitimo 
prirodu, zaštitimo našu Voću!”

U eko akciji prikupljeno oko dvije tone smeća

Načelnica Kočet sa suradnicima posjetila Općinu 
Csanytelek u Mađarskoj

Načelnica Sanja Kočet, zajedno 
sa suradnicima i predstavnicima 
udruga, posjetila je Općinu 
Csanytelek u Mađarskoj, na poziv 
načelnika Erharda Gyula. 
Svrha posjeta Općini Csanytelek 
je razmjena iskustava na raznim 
područjima, ali i razvoj suradnje po 
pitanju raznih budućih projekata. 
Posebno se naglasak stavio na 
razmjenu iskustava i projekata 
među udrugama civilnog društva, 
ali i međusobno bolje upoznavanje 

i razmjena ideja o zajedničkim 
suradnjama društava civilnog 
sektora s područja obiju općina.
Lokalno stanovništvo, u 
Csanyteleku, uz vodstvo načelnika 
Erharda, veoma se zalaže za obnovu 
i zaštitu kulturne materijalne i 
nematerijalne baštine i njezino 
aktivno povezivanje s turizmom 
i gospodarstvom i to s posebnim 
veseljem i ponosom ističu. 
– Da biste razumjeli drugoga, 
prije svega morate osvijestiti svoj 

vlastiti kulturni identitet i upravo 
na tom području postoje velike 
sličnosti u viziji za razvoj naših 
općina. Ovo je prilika za obogatiti 
se tuđim iskustvima, od njih učiti 
i primijeniti ih u našoj sredini! 
Veoma nas, sve zajedno, raduje 
nastavak ovog divnog prijateljstva 
i realizacija budućih zajedničkih 
projekata – istaknula je načelnica 
Kočet.

kante za smeće, a redovno u suradnji 
sa školom provode se edukacije, 
radionice i ostale edukativne 
aktivnosti za djecu predškolskog i 
školskog uzrasta. Osiguravanjem 
sredstava kroz Fond za zaštitu 
okoliša, nabavlja se i mobilno 
reciklažno dvorište te se  počinje 
s novim ciklusom predavanja, 
radionica i ostalih edukativno-
informativnih aktivnosti.
Organizatori zahvaljuju 
sudionicima što se svake godine 
odazovu ovoj hvalevrijednoj 
ekološkoj akciji.



“Oni su svojim slikama godinama 
promovirali Voću u svijetu, a sada je 

došao red da im se odužimo”

Povodom pete obljetnice umjetničke kolonije ‘Dani braće Stolnik’, 
otkrivene biste u čast velikim umjetnicima, Voćanima Stjepanu i Slavku Stolniku

Povodom pete obljetnice 
međunarodne umjetničke kolonije 
‘Dani braće Stolnik’, krajem svibnja su 
ispred Galerije Stolnik otkrivene biste 
u sjećanje na braću Stjepana i Slavka 
Stolnika, majstore naive.

Uz otkrivanje bisti, otvorena je 
i dvodnevna izložba 20 djela ovih 
velikana voćanskog kraja.

Koloniju ‘Dani braće Stolnik’ je 
prije pet godina pokrenuo KUD 
‘Voća’, a samih se početaka prisjetila 
predsjednica KUD-a Ljubica Galić.

Svjetski umjetnici  
- Prva je kolonija počela skromno, 

kao i sve velike stvari, a iduće su kolonije 
stasale u prepoznatljive likovne kolonije 
pod vodstvom slikara Vinka Gregureca. 
Tematski su slijedile ono što su slikala 
braća Stolnik - voćanske običaje, 
muzikaše, spilju Vindija i slično. Teme 
su to koje KUD ‘Voća’ ujedno nastoji 
oživjeti. Nadalje, 2023. godine, u 
okviru martinjskog izdanja kolonije, s 

radom počinje kiparska kolonija pod 
vodstvom kipara Slavka Bunića. Tada 
se rodila ideja da se voćanski velikani 
vrate na rodnu grudu postavljanjem 
biste na obiteljskom imanju, ispred 
Galerije Stolnik - prisjetila se Galić.

Ispred obitelji Stolnik, okupljenima 
se obratio Ivan Stolnik, Stjepanov sin. 

- Braća Stolnik su bili vrhunski 
slikari, velikani hrvatske umjetnosti, 
pa čak i svjetske, a to su zabilježili i 
slavni kritičari. Živjeli su u istoj kući, 

radili su u istoj prostoriji, a svaki je 
imao svoj stil. Stjepan i Slavko su 
svojim slikama godinama promovirali 
Voću u cijelom svijetu, a sada je došao 
red da im se odužimo. Ovim se bistama 
piše nova povijest, svi će sada znati da 
su ovdje živjeli Stjepan i Slavko Stolnik 
- poručio je Ivan Stolnik. 

Općina Donja Voća jedan je od 
pokrovitelja ovog zaista bitnog 
trenutka za sve Voćane, a načelnica 
Sanja Kočet istaknula je da Općina 

FOTO: Ljubica Galić FOTO: Sanja Kočet

“Braća Stolnik su bili vrhunski slikari, velikani hrvatske umjetnosti, pa čak i svjetske, a 
to su zabilježili i slavni kritičari. Ovim se bistama piše nova povijest”

- sin Stjepana Stolnika Ivan Stolnik
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odlično surađuje s KUD-om koji je 
organizator i pokretač cijelog ovog 
događanja te s obitelji Stolnik.

- Bogati smo kulturnom baštinom, 
usmjerili smo se na očuvanje i 
prirodnih bogatstava i naše baštine, a 
veliki dio toga su svakako članovi našeg 
Kulturno-umjetničkog društva ‘Voća’. 
Ipak, moram istaknuti da veliku ulogu 
imaju i neki pojedinci, naši sumještani. 
Na nama je da pobudimo samosvijest 

ostalih sumještana o vrijednosti koju 
imamo, prenijeti znanje na nove 
generacije i očuvati to jedinstvo - 
poručila je načelnica Kočet. 

Autor Mladen Pavković o braći 
Stolnik dosad je napisao pet knjiga. 
Pavković je izvor brojnih priča o 
njima koje je pretočio u riječi koje 
sada čitaju i iz kojih uče mnogi. 

- Slavko Stolnik je bio genije. Što 
god je dotaknuo, pretvorio je u zlato. 

Za razliku od Stjepana, kada se vratio 
iz Pariza, nije želio izlagati svoja djela, 
pa su ih ljudi mogli vidjeti samo na 
fotografijama. Rijetki su bili oni kojima 
je on dozvolio da vide njegova djela. 
Stjepan je bio alfa i omega. Zajedno su 
doista bili prava braća i vrhunski slikari 
- prisjetio se Pavković. 

Biste je izradio kipar Slavko Bunić, 
koji ih je ovom prilikom i otkrio, a 
nastale su upravo na kolonijama koje 
nose imena velikih Stjepana i Slavka 
Stolnika. 

‘Voćanska izvorna umjetnost’
Za kraj, predsjednica KUD-a 

Galić otkrila je da KUD u suradnji 
s Općinom radi na projektu pod 
nazivom ‘Voćanska izvorna umjetnost’. 

 U budućnosti ćemo u okrilju ove 
kolonije promovirati i naše druge slikare, 
bilo žive ili nežive. Sam cilj kolonije je da 
temeljem velikog bogatstva koje imamo, 
pokažemo da voćanska umjetnička 
duša i dalje postoji. Velikih imena ima 
još mnogo ovdje na Voći i za tako mali 
kraj poput našeg je to veliko bogatstvo - 
zaključila je Galić. 

Također, valja istaknuti da je Donju 
Voću posjetila i ekipa RTL-ova serijala 
‘Dosje Jarak’ s voditeljem Andrijom 
Jarkom koja već nekoliko mjeseci radi 
na pripremi emisije o životu braće 
Stolnik te će se ista u nekoliko emisija 
prikazivati ove jeseni. 

FOTO: Ivan Stolnik FOTO: Mladen Pavković

“U budućnosti ćemo u okrilju ove kolonije promovirati i naše druge slikare, bilo žive ili 
nežive. Želimo pokazati da voćanska umjetnička duša i dalje postoji” 

- predsjednica KUD-a ‘Voća’ Ljubica Galić



Krajem svibnja održan je prijem za mame i šest 
novorođenih beba u općini Donja Voća – Lea, Luku, 
Doru, Patrika, Milu i Eleonoru. Općina Donja Voća 
isplatila je ukupnu potporu u visini od 2787,18 eura na 
temelju zaprimljenih zahtjeva za dodjelu jednokratnih 
potpora za novorođenčad. Odgojna skupina predškole 
završnom svečanošću obilježila je završetak obveznog 
programa u trajanju od 250 sati. Predškolci su 
okupljenim roditeljima i drugim gostima prezentirali 
dio sadržaja koje su tijekom pohađanja programa 

usvojili, za što su nagrađenim velikim pljeskom.
Tom prilikom načelnica Sanja Kočet im je poklonila 
novu “Bojanku iz prošlosti“ koja je pripremljena 
povodom obilježavanja 60. godišnjice obilježavanja 
špilje Vindije paleontološkim spomenikom prirode 
(sufinancirano od strane Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost), ali im i otkrila novosti o 
skoroj pojavi dječjeg kutka u podnožju špilje u sklopu 
kojeg će imati priliku naučiti puno više o našoj ljepotici 
Vindiji.  
- Naravno, sve naše ideje na zadovoljstvo mještana 
sufinanciramo aktivnim prijavama na javne pozive 
ministarstava i EU fondove. Pritom, koristeći proračun 
Općine, radimo na poboljšanju demografske slike s ciljem 
zadržavanja stanovništva i privlačenje novih kroz razne 
oblike naknada i poticaja. Stoga nas veoma ponosnim 
čini javni pokazatelji i analiza portala Načelnik.hr koji 
je Općinu Donju Voću uvrstio među prvih 10 općina 
po udjelu izdvojenih sredstava iz proračuna za obitelj 
i djecu. Povećali smo izdvajanja za više od 200 posto 
u protekloj godini, što je samo dio naših kontinuiranih 
napora za poboljšanje kvalitete života u našoj zajednici 
- dodala je načelnica Kočet.

Briga o našim najmlađim stanovnicima

Nastavlja se projekt ‘Zaželi’ 
Na području općine Donja Voća nastavlja se 

hvalevrijedan projekt ‘Zaželi’, a potpisan je i novi ugovor 
vrijedan čak 297.000 eura. Općina tako uspješno 
nastavlja s četvrtom fazom spomenutog projekta koji 
je inače jedan od najočekivanijih projekata, usmjeren 
na skrb za starije i nemoćne, ali i osobe s invaliditetom.
- Potpisom Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 
s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike osigurali smo 297.000 eura za 
provedbu projekta “Zaželi, pomozi, olakšaj“, a sve s 
ciljem  zapošljavanja šest osoba koje će pružiti podršku 
i potporu za 36 starijih osoba s područja općine Donja 
Voća te nabavu kućanskih i osnovnih higijenskih 
potrepština radi pripreme i podjele mjesečnih paketa 
krajnjim korisnicima. Ovaj projekt iznimno je važan 
za Općinu Donja Voća jer time osiguravamo skrb 
za naše starije i nemoćne kojima je pomoć u općini 
najpotrebnija te olakšavamo i njihovim obiteljima 

koje znaju da su njihovi najmiliji u sigurnim rukama. 
Svaka pomoć u našoj maloj zajednici ima veliku korist i 
važnost, a projekt “Zaželi” nama je jedan od najvažnijih 
i najdražih, jer pomoć dolazi upravo onima kojima je 
najpotrebnija - istaknula je načelnica Kočet. 

Osigurali smo 297.000 eura s ciljem  zapošljavanja šest osoba koje će pružiti 
podršku i potporu za 36 starijih osoba s područja općine 

- načelnica Sanja Kočet
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Svetom misom kod kapelice 
svetog Josipa u zaseoku Kraljsko/
Martani u Donjoj Voći mještani 
općine su odali počast bratu, sinu, 
suborcu i sumještaninu Josipu 
Martanu, ali se i prisjetili svih 
poginulih i nestalih hrvatskih 
branitelja koji su dali svoje živote za 
ono u što su vjerovali.  Nakon mise 
za sve sumještane, udruga branitelja 
‘Voća’ organizirala je druženje i 
podjelu graha na Sportskom Parku 
Hrvatskih branitelja u Donjoj 

Voći. Zajedničkim druženjem 
mještani su obilježili Praznik rada, 
ali i ispraćaj voćanskih branitelja, 
Slavka i Marijana Martana, koji su 
krenuli pješke put Vukovara.  Ovim 
zahtjevnim pothvatom odali su 
počast svim braniteljima s područja 
bivše Općine Ivanec poginulima u 
Domovinskom ratu, a tim više što je i 
njihov rođak Josip Martan, pripadnik 
Specijalne policije PU varaždinske 
“RODA” i sam smrtno stradao 1991. 
godine u Hrvatskoj Kostajnici.  Tom 
prilikom, načelnica Sanja Kočet 
istaknula je da mlađe generacija 
ne smiju zaboraviti njihovu žrtvu, 
trud i suze.– Nemamo se pravo kititi 
ordenjem prošlosti ako ne djelujemo 
sada za budućnost i zajedno težimo 
istom cilju za koji su se svi oni borili. 
Stoga, težimo svi zajedno da kreiramo 

Uz proslavu Praznika rada, odana počast Josipu Martanu 
te su ispraćeni branitelji na hod do Vukovara

‘Da se ne zaboravi’

“Težimo ciljevima za koje su se svi naši heroji borili” 

Članovi udruge branitelja ‘Voća’ 
su, pod vodstvom načelnice Sanje 
Kočet, a u suradnji s Klubom 
varaždinskih branitelja 1991-1995 
Varaždin, Udrugom SJP PU Varaždin 
“RODA“, HVIDR-om Pakrac te s 
Časničkim zborom Pakrac-Lipik, 
obilježili završetak VRO “Bljesak“. 
VRO “Bljesak“ završila je 4. svibnja 
1995. godine u Pakracu predajom 
srpske 51. brigade 18. banjalučkog 
korpusa s 1500 pripadnika i 2500 
osoba lokalnog srpskog stanovništva. 
Zajedničko obilježavanje 29. 
godišnjice završetka VRO “Bljesak” 
u Pakracu omogućeno je kroz 

Obilježen završetak VRO “Bljesak”

zajednički projekt pod nazivom 
“Pobjeda u srcu zapadne Slavonije“, 
na inicijativu predsjednika Kluba 
varaždinskih branitelja 1991-1995. 
Vladimira Leskovara. Osnovni 
cilj projekta jest, kroz zajedničko 
djelovanje projektnih partnera, 
svojim djelovanjem širu javnost 
upoznati s najnovijom poviješću 
sa stvaranjem neovisne Republike 
Hrvatske, a projekt je sufinanciran 
od strane Ministarstva hrvatskih 
branitelja. Načelnica Kočet istaknula 
je da su branitelji s područja općine 
Donja Voća veliki doprinos dali u 
Domovinskom ratu, te su među 
općinama na području Varaždinske 
županije s najvećim brojem branitelja 
koji su bili pripadnici 2. bojne 104. 
brigade ZNG HV Varaždin, MUP-a 
Varaždin te drugih postrojbi HV-
a. – Ovakvi hvalevrijedni projekti 
daju značajan doprinos očuvanju i 
promicanju istine o vrijednostima 

iz Domovinskog rata, s najvećim 
naglaskom na promicanje istine među 
mlađom generacijom te da se time ne 
zaboravi žrtva naših heroja. Ovom 
prilikom zahvaljujem svim članovima 
Kluba varaždinskim branitelja 
1991-1995. i njihovom predsjedniku 
Leskovaru te pripadnicima SJP PU 
Varaždin “RODA“ na prenošenju istine 
o Domovinskom ratu na područjima 
zapadne Slavonije. Uz zajedničko 
druženje, polaganjem cvijeća i 
paljenjem lampiona prvenstveno 
smo svi zajedno odali počast našim 
herojima, ali imali i priliku od samih 
sudionika čuti istinu o stradanjima 
te stekli nova prijateljstva i započeli 
s razgovorima o novim zajedničkim 
projektima. Sve s namjerom da težimo 
ciljevima za koje su se svi naši heroji 
borili te da se nikada ne zaboravi 
njihova žrtva, trud i suze – poručila 
je Kočet. 

zajednicu u kojoj nitko nije manje 
vrijedan, zaboravljen i potlačen jer 
je drugačiji. Dužni smo im to, svi 
zajedno – kazala je Kočet te dodala: 
– Danas poneki olako daju savjete 
koje ni sami ne bi prihvatili i drže 
prodike bez imalo odgovornosti, a 
da i sami ne rade to isto. Licemjerno 
i ravnodušno – poručila je. Uz to, 
načelnica je ispratila sumještane koji 
su tada krenuli na put za Vukovar. 
– Neka nam naši sumještani, Slavko 
i Marijan Martan, budu vodilja da 
krenete od sebe i da svojim djelima 
pokažete kako bi se i drugi trebali 
ponašati. Naši dragi Marijan i Slavko 
Martan, na ponos svih nas, će hodom 
do Vukovara odati počast svim 
braniteljima s područja bivše Općine 
Ivanec. Neka ih na tom putu prati 
Božji blagoslov – zaključila je. 



Održana prva redovna godišnja skupština Udruge 
hrvatskih branitelja Domovinskog rata “Voća” 

U petak, 14. lipnja 2024. godine, Udruga hrvatskih 
branitelja Domovinskog rata “Voća” proslavila je prvu 
godinu aktivnog rada održavanjem redovne godišnje 
skupštine. 

Tom prigodom, na poziv načelnice općine Donja Voća 
Sanje Kočet, radnom posjetu odazvao se general Zdravko 
Jakop, državni tajnik Ministarstva obrane te delegacija 
udruge “Tigar 90/91“ predvođena predsjednikom udruge, 
generalom Petrom Bajanom. Posjet je započeo radnim 
sastankom s načelnicom Kočet i njezinim suradnicima u 
prostorijama Općine Donja Voća na temu upoznavanja s 
projektima u realizaciji te onim u nastojanju s naglaskom 
na projekte povezane s braniteljima. Nakon sastanka svi 
zajedno uputili su se do gradilišta kod DVD-a Donja Voća 
gdje se goste uputilo u aktivnosti po pitanju vatrogastva te s 
projektom rekonstrukcije i dogradnje DVD-a Donja Voća 
koji će postati i budući dom i Udruge branitelja iz Voće 
kao i svih ostalih udruga s područja općine koje trenutno 
nemaju osiguran vlastiti prostor. Prije svečanosti godišnje 
skupštine, načelnica Kočet je zajedno s generalima i 
ostalim prisutnima, zapalila svijeće kod Spomen-obilježja 
stradalim i poginulim župljanima kod mjesnog groblja 
u Donjoj Voći te u kapelici Sv. Josipa u zaselku Kraljsko/
Martani.

Redovna godišnja skupština bila je prilika da se napravi 
osvrt na postignuća i izazove tijekom protekle godine, 
te da se stavi naglasak na planirane buduće aktivnosti. 
Uz načelnicu Kočet, skupštini su prisustvovali izaslanik 
župana Varaždinske županije, saborski zastupnik Predrag 

Štromar, načelnik općine Klenovnik Mladen Blaško, 
Udruga “Tigar 90/91” koju je predvodio General Petar 
Bajan, vlč. Pavao Mesarić te predstavnici ostalih udruga 
s područja općine Donja Voća te braniteljske udruge s 
područja Varaždinske županije. 

Predsjednik Udruge, ujedno i predsjednik Općinskog 
vijeća Donje Voće Željko Žmegač, napomenuo je kako 
udruga broji 80-ak članova – 60-ak stalnih i 20-ak 
podupirućih. 

240 branitelja 
– Rad Udruge u prošloj godini je bio intenzivan. Nadam 

se da ćemo to ponoviti u narednoj godini, ali sve dići na još 
viši nivo. Trenutno radimo na ustroju Udruge jer postojimo 
tek godinu dana. Od 80-ak članova koliko brojimo, Općina 
Donja Voća je u Domovinskom ratu dala oko 240 branitelja 
što u policijskim formacijama, što u Zboru narodne garde 
i to nam daje za pravo da osnujemo svoju udrugu jer je 
dosta naših branitelja bilo učlanjeno u okolne braniteljske 
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udruge – rekao je Žmegač i istaknuo da mu je posebno 
drago što su im se ovom prilikom pridružili članovi 
braniteljskih udruga susjednih općina i gradova, te članovi 
Udruge branitelja “Tigar 90/91” iz Rakitja s kojima su tom 
prilikom potpisali i Sporazum o suradnji. Predsjednik 
Udruge “Tigar 90/91” iz Rakitja Petar Bajan otkrio je da 
je velik dio branitelja s područja Donje Voće bio upravo u 
jedinici za posebne zadatke Rakitje u 1. gardijskoj brigadi. 

– Naša udruga postoji preko 20 godina, a udruga 
branitelja “Voća“ osnovana je prošle godine, pa smo im došli 
dati podršku na godišnjoj skupštini. Ujedno, ovom prilikom 
smo potpisali sporazum o suradnji između naših udruga 
i u budućnosti ćemo se zajedno prijavljivati za projekte 
prema Ministarstvu branitelja, odnosno, prema Europskoj 
uniji – rekao je umirovljeni stožerni brigadir Petar Bajan, 
predsjednik udruge branitelja “Tigar 90/91“.

Načelnici Kočet, na skupštini je dodijeljena zahvalnica 
na nesebičnoj podršci i doprinosu radu udruge i očuvanju 
sjećanja na branitelje te plaketa kao novoimenovanoj 

počasnoj članici udruge.
- Iako naše područje nije bilo zahvaćeno ratom, kao 

pripadnici različitih postrojbi u najtežem trenutku obrane 
i stvaranja naše Domovine, naši dečki preuzeli su veliku 
odgovornost i nesebično branili našu domovinu, a doprinos 
naših stradalih sumještana i ostalih branitelja ne smijemo 
zaboraviti jer je on utkan u temelje stvaranja naše neovisne 
i slobodne domovine.  Svojim kratkim djelovanjem kroz 
udrugu i dalje dajete veliki doprinos u izgradnji boljeg 
društva u našoj maloj zajednici. Prihvaćam iskazanu 
čast kao počasna članica vaše udruge, ne kao zaslugu za 
koju bih imala pravo jer činila sam i činit ću ono što sam 
i dužna činiti, već iz zahvalnosti i poštovanja te vam još 
jednom iskreno zahvaljujem. Ono što činimo svi skupa je 
za dobrobit naših sumještana te nastavimo s jednakom 
predanošću i entuzijazmom kao i do sada, na dobrobit svih 
nas zajedno – istaknula je načelnica Kočet.



KUTAK ZA NAJMLAĐE

Pomozi pčeli da dođe 
do cvijeta!

Pronađi razlike između slika ! 

NASMIJTE SE UZ VIC

Kojoj životinji s lijeve strane pripada 
koja sjena s desne strane?

Općina Donja Voća
Donja Voća 26C, 42245 Donja Voća

Telefon: +382 42 766 711
Fax: +385 42 766 712
Mail: opcina@voca.hr

Radno vrijeme
Pon/Sri/Čet ...................7-15 sati
Utorak............................7-17 sati
Petak...............................7-13 sati
Pauza od 10.00 do 10.30 sati

KONTAKTI
OPĆINA DONJA VOĆA

Za sve Vaše upite stojimo Vam na raspolaganju!

Pratite nas na društvenim mrežama

Općina Donja Voća

Općina Donja Voća

Prijelom: METROPOLITAN Hrvatska d.o.o. Naklada: 600 komada

Kako se zove čovjek koji je i ljevak i dešnjak? - LJEŠNJAK
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